



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

## Edital de Retificação nº 03, de 17 de junho de 2025

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS URUÇUCA**, nomeado pela Portaria nº 285, de 18 de março de 2022, publicado(a) no DOU nº 54 de 21/03/2022, Seção x, página xxx, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº 02 de 19 de maio de 2025, referente a Chamada Pública PNAE 01/2025 para Aquisição de gêneros alimentícios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural

### ONDE SE LÊ:

1.2 Os itens a serem adquiridos e respectivos quantitativos estão especificados no Quadro 1.

Valor total do somatório dos itens da tabela:

VALOR TOTAL : R\$ 75.083,00

### LEIA-SE:

Valor total do somatório dos itens da tabela corrigido:

VALOR TOTAL : R\$ 75.093,79

As demais disposições do Edital nº. 02, de 19 de maio de 2025, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Josue de Souza Oliveira, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - URU-DG**, em 17/06/2025 15:32:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 711672  
**Verificador:** e83a7e80f4  
**Código de Autenticação:**

